GEELY
Monjaro 2021-*

* NoaxoAnT Ha KomnaekTaumm ¢ 2021 r.B. No HacTosiLLee BpeMs.

ylee8l [lacnopT m3genns

Taroso-cuenHoe yctponctao (TCY)
CbeMHbIN KBaApaT

Aptukyn: GMN-21-991122.00

KomMmnnekTrauyms:

A) Bont M10x20 - 1 wr.

B) BonT M10x1,25x35 - 6 LuT.
C) Bont M12x1,25x35 - 8 wwT.
D) Mainka M10- 1 wr.

E) Fanka M10x1,25 - 4 wr.

F) Faika M12x1,25 - 4 wr.
G) LWanba 10-12 wr.

H) Lanba 12 - 8 wr.

1) LWanba 10 rpoBepHan - 7 WwrT.
J) Wan6a 12 rpoBepHas - 8 L. B
K) Banka TCY - 1 wr.

L) 3aknaaHble MAacTUHbI - 2 LWT.

M) LleHTpanbHbIA KPOHLUTENH - 1 WT.

N) CbeMHbIV Wwap B cbope - 1 wwT.

O) KpoHLWTenH po3eTkun - 1 Wwr.

P) LLUNAVHT NPY>XMHHbIN MIOSbYaThbiv - 1 WT

Q) Nanew, rHYTbIN rasbBaHN3MPOBAHHbIN - 1 LWUT.
R) 3ar/yLuka npuémMHoro oTBepcTyvs - 1 Wr.

TpebyeMble MHCTPYMEHTbI:

1) Kntoy TpeloTka Ha 17 Mm.

2) Knto4 poXKOBbIN Ha 17 MM.

3) Kntoy poxKoBbI Ha 19 MM.

4) Kntoy poxKOBbI/ Ha 38 MM.

5) YanvHWTe b KNH04a TPELLOTKM.

D19 BALLETO YI06CTBA
B KOMMNJIEKT TCY
BXOOAT:

« MEPYATKM

« CYMKA 418
CbEMHOTO LIAPA B CEOPE
« KONINAYOK A/151 LAPA

MCNonb3yeTca ToNbKo G
ANA KpenneHna 3arnywxkm

A
H

[lnameTp pe3sb6bl M10 M12
MoMEHT 3aTAXKKK; Hv 47 80
Knacc npoyHocTn meTusos: bonT - 8.8, Maiika - 8

E F g G

@ o
L// o

ApTUKYN D(kH) H(kr) T(kr) C(kr) A(kr)
GEELY Monjaro GMN-21-991122.00 79 75 2265 750/1250* 1250
D= (g*T*A)/(T+A) - ropn30HTaNbHasA CMJIa, AENCTBYIOLLAA MEX/Y TATa4yoM v Npuuenom; H - cTaTuyeckas BepTMKabHas Harpy3ka Ha wap; T- TeXHWYeCKn JonNyCTMMas MaKC1MasibHas Macca

TAraya; C - 4ONyCTUMas Macca Npu1Lena no AaHHbIM aBTONpoU3BoANTENS (*A1A NpuLena,060pyA0BaHHOO TOPMO3amm); A- MAKCMMasibHas Macca npuLena no AaHHbIM nponssoautens TCY.
- S—

o
Ay p

)

@
W
‘€

MNpu ycTaHoBKe M3ens Ha TC paccTosiHMe OT LieHTPa WapoBOro
10 BEPTUKA/IbHO/ MJIOCKOCTH NPOXOASALLEH Yepes

Tpe60BaHuMA K YCTaHOBKE:

- BbINOIHATD YCTAHOBKY B CNeuua opr:

- BbINOJIHATb YCTaHOBKY M3/1€/1MA CTPOr0 PyKOBOACTBYACH AAHHOMN Hanbosee yaneHHyI0 Ha3a/l KPaiHIoK TOUKY aBTOMO6UAA
VHCTpYKUMelt N0 YCTaHOBKE; COCTaBNfeT He MeHee 65 MM.

- 3anpeLiaeTcs yCTaHaBANBaTh U3/le/Ine Ha IPYTYI0 Mapky Tpe6
1 MofieNb aBToMo6uns;

- 3anpeliaeTcs yCTaHaBANBaTh U3jiesine B MecTa
He Npe/lycCMOTPeHHbIe AaHHOM MHCTPYKLMel No ycTaHoBke;

- 3anpewaeTcs No/iBepraTh 3fesne CaMoCTOATeNbHbIM
AopaboTkam.

JlaTta ynakoBkun

p HUA K 6 HOW 3KCNAyaTauum:

- He BCTaBaTb HAa U3aenune u He 6yKCMDOBaTh aBTO 33 uspgenune;

- He UCNONb30BaTh U3eIne B Ka4ecTBe oOnopbl ANA AOMKPATa;

- KaxAaple 5 000 KM KOHTPOJIMPOBATH MOMEHT 3aTAXKM Pe3bb0BbIX
COeIMHEHNIA;

- Ha Heat¢aﬂbTMDOBaHHOM NOKPbITUN 335IBJIEHHbIE
npoussoauTenemM nNokKasaTenu no AonycTUMbIM HArpyskam
COKPALLAKTCA B 2 Pa3a, a CKOPOCTb He bonee 30 KM/y;

- u3penne He NpeAHa3HAYeHO ANA YCTAHOBKK 6araxHbIx
nnatdopMm € KpenneHnem HenocpeACTBEHHO Ha LWap,
MCMNoNb30BaTb NIATGOPMY NOA aMepUKaHCKUI KBAaAPaT;

- dukcnpyrowmin 60T M10x20 npegHa3Ha4YeH ANa YCTPaHeHNUa

TexHnyecKne XapaKTepucTuku:

- Tvn wapa «E»; TN CoeAMHeHNA: WAPOBbIH;

- AMaMeTp CLEMHOrO Wapa 50 MM.; Macca KomnekTa 14 kr.;
- rabapuTHble pasmepbl u3genus 1124x545x374 mm.;

- BbICOTA YCTAHOBKM 350/420 MM. (Tpe60BaHKe BbICOTbI

6
Hapexan 062
LLitamn marasmHa_——

JaTta npoaaxm

He NPUMEHSETCA B U1y4ae TPAHCNOPTHBIX CPE/CTB MOBbILEHHO
npoxoaumoctu (kateropuu G);

- MaKCMMasibHbIe YIJibl NOBOPOTA MPU YCTAHOBKE U3aenns Ha TC
COCTaB/IAOT: B TOPU3OHTASILHOA NAOCKOCTH + - 60 rPaj.,
B BEPTMKAJIbHOW NJIOCKOCTY + - 25 rpaj.

MpoCTpaHcTBeHHOE 0

pernameHTMpoBaHo npasunamm E3K OOH N255.

TEXHON0TUYeCKUX 1t0GTOB Y HEHArpyXeHHOro n3nenus;
- NPy ycTaHoBKe 1060r0 HarpyxatLLero ycrpoicTsa (npuuen,
BesloKpenseHue 1 T.4.) 60T Heo6X0ANMO IeMOHTUPOBATD.
- 3KenyaTauns TCY ($papkon) B HarpyXeHHOM COCTOSHUM
C3aTAHYTbIM duKcupytomm 6onTom 3ATPELLIEHA, Tak Kak
MOXeT Np1BeCcTH K AehOpMaLnm usnenus;
- CKOpOCTH c
cooTBeTCTBOBATH MJJL.

LONXHA

[apaHTUMHBIN CPOK 12 MeCALLEB C AaTbl PO3HUYHOMN NPOAAXH.
CoxpaHsIiTe NacropT U3Ae/IUA B TE4EHUE BCErO rapaHTUMHOIO CPOKa.




VIHCTpYKLUWMA MO YCTaHOBKEe

Mepep HaYasIOM YCTAHOBKM TpebyeTcsa AeMOHTUPOBATb 3aaHue $oHapu U 33pgHu 6amnep
COrNIacHO PYKOBOACTBY MO 3KCMNJlyaTaLun aBTomobuns.
YctaHoBKy TCY peKoMeHAyeTCA NPpOU3BOAUTbL C MOMOLLLHUKOM!

LUAT 1.
[leMoHTMpyWTe WTaTHYO 63Ky, CHAB ee C KpenseHnin. CHummte
3NEKTPUKY C KpenaeHvin. Ins yaobcTea fasibHENLLEN YCTAHOBKM
pekoMeHAyeTCs NpeABapuTe/IbHO 3aKPEMUTL NMOJIOXKEHNE LLeHTPaslb-
HOro KpOHLUTENHA Ha 6anke TCY npu nomowwm 6ontos M12x1,25x35,
Wwawnb 12, wanb 12 rpoBepHbIX 1 raek M12x1,25. CoBmecTnTe
0oTBepCTMs B 6asike C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE U 3adrKCHpyiTe ee
NMOJI0XKEHVE MpK MOMOLLM pPaHee AEMOHTVPOBAHHbLIX METHU30B CO
LWITaTHOM BaNKu, @ TakKXKe MeTU3aMm M3 NOCTaBKM - bonTamu
M10x1,25x35, rankamm M10x1,25, wanbamm 10 n wanbamm 10
rPOBEPHbLIMM.

CoeanHEHNA He 33aTArnBaTh!

LUAT 2.

YCTaHOBMWTE 3aK1aZiHble NAACTVHbI B TEXHOI0TMYeckne
OTBEPCTUSA JIOHXXEPOHA C NPaBOI 1 JIeBOM CTOPOHbI aBTOMO-
6uns. CoBMeCTuTe COOTBETCTBYIOLLME OTBEPCTUA B 3aKN3 -
HbIX AeTaNAX C OTBEPCTUAMM B JIOHXEPOHE U 3abUKCUpyinTe
nosoXeHwve npu nomoum 60aToB M12x1,25x35, wanb 12 n
Wwanb 12 rpoBepHbIX. COBMeCTUTE OTBEPCTMSA Ha basike C
OTBEPCTMAMM B 3aKN3AHbIX AETANAX U 3aduKCMpynTe
NnosoXeHve npu nomouim 601ToB M10x1,25x35,

raek M10x1,25, wanb 12 v wanb 12 rpoBepHbIX.
OTtperynupynTe nosioxexve TCY 1 3aTAHUTE BCe coeamnHe-
HUS.

LUAT 3.
Mepea ycTaHOBKOW 33aHero 6amnepa noApexbsTe ero ro BbICTYNAOLWMM YaCTAM TaKUM
e 06pa3oM, KaK 3TO NOKa3aHo Ha ¢oTo.

MofcoeAnHWTE 3N1EKTPUKY, YCTAHOBUTE PaHEE AEMOHTMPOBAHHbIN 33AHMI 6amnep U
3agHue GpoHapw.

LUAT 4.

YCTaHOBWTE KPOHLUTENH PO3ETKM NPU MOMOLLY LWainbbl 10,
Wwanbbl 10 rpoBepHOM 1 rankn M10. YcTaHOBUTE CbEMHBIN
wap B cbope v 3aKpenuTe ero NasbLeMm rHyTbiM rasibBaHu-
3MPOBAHHBIM CO LUMJIMHTOM MPYXXWHHbBIM UFOIbYaTbIM.
3aTAHUTE Wap KHYOM Ha 38 MM. YCTaHoBUTe GUKCHPYIO-
Wit 60T M10x20 CHM3Y, OH UCMOJIb3YETCa A1 NCKITHoYe-
HWS TEXHOJIOrMYECKMX 0HTOB CbEMHOTO LLIAPA M TOIbKO
B HEHarpy>xeHHoM coctosHuu! Mepef cuenkon 6ont
[EeMOHTMPOBAThb!

YcTaHOBKa 3aBeplueHa.

MpounsBoaMTENb rapaHTMPYeT COOTBETCTBME U3AeNNA XapakTePUCTMKAM, YKa3aHHbIM B NacnopTe, B TEYEHWE rapaHTUIMHOro
CpPOKa, Npu coboaeHnn TpeboBaHmii MO YCTaHOBKE M 3KCMyaTaLuu.

FapaHTWA He PacMpOCTPAHAETCA Ha C/lydan, Koraa AedekTbl BOZHMK/M MO BUHE NOTPebUTeNa Uan TPeTbUX /INLL, B pe3ysibTaTe
HapyLUeHUA NPaBua TPAHCMIOPTUPOBKM, XPaHEHNS, MOHTaXa, SKCMyaTalmi, a Tak e BHECEHUA N3MEHeHUI 1 fopaboTok

B KOHCTPYKLMIO.

Mpon3BoANTE b HE HECET OTBETCTBEHHOCTY 3a HaHeceH e yuiepba MMYLLECTBY TPETbUX /WL, B pe3y/ibTaTe HempaBuibHOro
XPaHeHMA v 3KCMyaTalUmm n3aesnma.

TenedoH cnyxbbl TeXHUYECKon noanep>XKu

8 (800) 5552090 www.ptuning.ru

(3BOHOK o Poccum 6ecnnatHbliin)




